

ПУТИЦЕВ ВИКТОР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ



Генеральный директор ООО «Контакт», заместитель председателя Тамбовской городской Думы, руководитель депутатской группы политической Партии «Единая Россия» в Тамбовской городской Думе, заместитель председателя Тамбовского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»

Дата и место рождения: май 1972 года город Тамбов.

Выпускник Московского торгово-экономического техникума, затем Тамбовского филиала некоммерческого образовательного учреждения «Современный гуманитарный институт», Тамбовского государственного университета им. Г.Р.Державина по специальности «Государственное и муниципальное управление». Кандидат экономических наук. Тема кандидатской диссертации - «Управление инновационного развития предпринимательских структур в общественном питании».

С 1988 по 1989 гг. - кондитер комбината питания треста ресторанов и кафе г. Тамбова.

С 1989 по 1990 гг. — слесарь-ремонтник четвёртого разряда Тамбовского производственного объединения «Тамбовмаш».

С 1990 по 1992 гг. - служба в Вооруженных Силах. С 1992 по 1994 гг. - коммерческий агент ООО «Деметра». С 1994 по 2005 гг. - индивидуальный предприниматель. С 2005 по 2011 гг. - генеральный директор ООО «Русь».

В настоящее время генеральный директор ООО «Контакт».

Известен как организатор кондитерского и хлебобулочного производства, организатор общественного питания, как сторонник возрождения добрых традиций русского застолья, культуры еды и питания.

Отличается целеустремленностью, инициативой, предпринимчивостью и профессионализмом, что позволяет добиваться определенных успехов в сфере общественного питания.

В трудные годы мирового финансового кризиса сумел сохранить не только предприятия и рабочие места, но и открыть кафе «S.Cardinal» с кухней Fine Kining, тем самым дать старт новому проекту в сфере общественного питания предприятий рынка HoReCa, работающих под крылом международных брендов.

Известен как активный благотворитель в г. Тамбове. С 2005 года реализует масштабные проекты, направленные на поддержку талантливой молодежи и социально незащищенных категорий граждан, в том числе:

Именные Гранты за добросовестное отношение к учебе и отличные показатели по итогам обучения ежегодно вручаются учащимся школ №№ 2, 5, 22, 28, 29, студентам Тамбовского медицинского колледжа и студентам Тамбовского филиала Академии при Президенте Российской Федерации. Гранты получили более 400 человек, на сумму 1,5 миллиона рублей;

«Театральные вечера» проводимые на базе Тамбовского драматического театра получили поддержку, признание жителей города и обеспечили доступность горожанам культурных ценностей, качественного досуга, а также повышение уровня культурного и нравственного развития. Всего в проекте приняло участие более 6000 человек;

«Пасхальный Кулич» дает возможность более семи тысячам социально незащищенным категориям горожан ежегодно в канун Светлого Воскресенья Христова получить в подарок Пасхальный Кулич.

Абсолютным приоритетом для себя считает Человека, общечеловеческие ценности. Убежден в том, что инвестиции в человека являются необходимым условием и основой повышения уровня жизни тамбовчан, россиян, развития города, региона, страны.

Изо дня в день делает все для того, чтобы наш любимый город становился краше, стал еще более комфортным для горожан.

Увлечения: здоровый образ жизни, спорт.

Адрес общественной приемной: 392000, г.Тамбов, ул. Пензенская, д.62.

Контактный телефон:(4752)47-11-97.

E-mail: putincev.priem@mail.ru